



MUZEUM NOVOJIČÍNSKA,
příspěvková organizace

MUZEUM A PAMĚTNÍ SÍŇ S. FREUDA V PŘÍBOŘE

Tisková zpráva ze dne 22. 5. 2019

Vyhodnocení soutěžního projektu pro žáky základních a studenty středních škol „Vzpomínky na minulost...“

Současná společnost stále intenzivněji řeší celou řadu civilizačních problémů, a proto stále naléhavěji vystupují do popředí snahy hledat poučení i inspiraci v naší kulturní minulosti. Především rukodělné dovednosti našich předků přitahují stále větší pozornost široké veřejnosti. Muzeum Novojičínka na tuto společenskou potřebu již několikátým rokem reaguje pořadem *Den se starými technologiemi*, který má za úkol představit některé archaické zaniklé rukodělné výrobní postupy.

V sobotu 18. května 2019 proběhlo v příborském muzeu v rámci pořadu *Den se starými technologiemi* vyhodnocení soutěžního projektu ***Vzpomínky na minulost...***

Jednalo se o nultý ročník soutěže, která si vzala za cíl inspirovat mladé lidi v jich vlastní tvorbě a pokračování v odkazu poznávání minulosti na základě tradičních rukodělných technik. Chtěli bychom v této soutěži pokračovat i v dalších letech a umožnit tak dětem a studentům realizovat jejich experimenty a vytváření různých předmětů z přírodních materiálů.

V letošním roce byly oceněny tyto výrobky: chobotnice z ovčí vlny; panenka z trávy; loďka vyrobená ze dřeva a kůry; kolekce textilních výrobků zhotovených na kolíkovém stavu (taška, koberečky, pásky, čelenky..).

Všem oceněným srdečně gratulujeme!



PhDr. Václav Michalička, Ph.D.
Muzeum a pamětní síň S. Freuda v Příboře-
Muzeum Novojičínka, příspěvková organizace

Kontakt:

Muzeum Novojičínska, příspěvková organizace – Muzeum a pamětní síň S. Freuda v Příboře

e-mail: pribor@muzeumnj.cz

Lidická 50, 742 58 Příbor

Tel.: 556 725 191, 605 710 142

Bc. Monika Chromečková, pracovník vztahů k veřejnosti

Web: www.muzeum-pribor.cz

FB: [www.facebook.com/Muzeum-Příbor-stránky-příznivců-muzea-v-Příboře-104864879593103/](https://www.facebook.com/Muzeum-Pribor-stranky-priznivcu-muzea-v-Priboře-104864879593103/)